

Первая смена пришкольных лагерей завершилась в Белогорске

Автор: Елена
21.06.2023 08:54 -



Первая смена пришкольных лагерей завершилась в Белогорске, исключение составила школа № 200. Там первая смена закончится 22 июня. Второй этап оздоровительной кампании начался 19 июня в школах № 4, 5, 10.

- Летний период - время интересных и важных форм работы со школьниками, - рассказала главный специалист отдела по делам молодежи и воспитательной работе Жанна Мовчан. - В рамках оздоровительной кампании юные жители Белогорска посещают и различные развлекательные мероприятия. В Белогорске также организованы и профильные тематические смены. Проходят они не только в школах, но и в центре дополнительного образования детей и в IT-кубе, продолжительность таких профильных смен от 5 до 10 дней. В них дети, например, занимаются спортом, развивают творческий потенциал.

Как рассказали в Комитете по образованию и делам молодежи, дети уже посетили профильные смены «Литература и литературное творчество», «Решение генетических задач», «Решение практических заданий ЕГЭ по обществознанию», «Юный журналист», «Хозяюшка» в школе №5, «Лето с РДДМ», «Агенты 01» в школе №17, «Умные каникулы» в школе №10.

За весь период летнего отдыха учреждения образования планируют охватить занятостью и полезным досугом 1,5 детей в профильных сменах, более 950 детей в пришкольных лагерях, порядка 500 детей отдохнут в загородных лагерях, плаванием будут заняты порядка 700 человек и более 1,4 тысячи школьников будут заниматься в спортивных школах.